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Επική εκδήλωση για το έπος του ’40 στη 
Μητρόπολη Καστορίας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Καστορίας

Το βράδυ της παραμονής της μεγάλης εθνικής επετείου του ΟΧΙ 
της 28ης Οκτωβρίου, η Ιερά Μητρόπολη Καστορίας, 
πραγματοποίησε επετειακή εκδήλωση, στον Ιερό Ναό του 
Αγίου Νικάνορος.

Στην εκδήλωση συμμετείχαν:

-Η παιδική χορωδία της Ιεράς Μητροπόλεως Καστορίας.

-Η Χορωδία Ενηλίκων και Παιδική Χορωδία του Συλλόγου Γυναικών Μεσοποταμίας.

-Η Χορωδία του Πολιτιστικού Συλλόγου Καστοριάς «Βασίλειος Δόικος» και 
«Οκταβάκια».

-Και η Χορωδία Επιμορφωτικού Συλλόγου Κορησού «Άγιος Διονύσιος».
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Η εκδήλωση περιλάμβανε παρουσίαση και ερμηνεία επετειακών τραγουδιών μέσα 
από τα ιστορικά γεγονότα.

Οι πολυάριθμοι χορωδοί και οι νεαροί σολίστες, με την άψογη και εμπνευσμένη 
διεύθυνση της κ. Ναταλίας Σέροβα, μετέφεραν το ακροατήριο με συγκινητικό 
τρόπο στα χρόνια του Έπους του ’40, θυμίζοντας την δύναμη της πίστης στον 
Χριστό και της αγάπης στην Πατρίδα. Μέσα από τα τραγούδια και τις διηγήσεις 
που παρουσιάστηκαν, αναδείχθηκε η αξία των ιδανικών που ένωσαν τους Έλληνες, 
αξίες που πρέπει να παραμένουν ζωντανές και διαχρονικές και στις μέρες μας.

Την εκδήλωση έκλεισε ο Σεβ. Μητροπολίτης κ. Καλλίνικος, ο οποίος εξέφρασε την 
χαρά, την συγκίνηση και την ικανοποίησή του για την μεγάλη πρόοδο της Παιδικής 
Χορωδίας που δημιουργήθηκε πέρυσι από την Ιερά Μητρόπολη.

Επαίνεσε την κ. Ναταλία Σέροβα, διότι διδάσκει και εμπνέει τα παιδιά και έχει την 
ικανότητα να κάνει ακόμη και όλη την Καστοριά να τραγουδήσει με μια φωνή!

Και με την ευκαιρία κάλεσε τους ακροατές, και τους παρόντες και τους 
παρακολουθούντες από τα μέσα επικοινωνίας, να βοηθήσουν στην αγορά ενός 
αρμονίου για το Νεανικό μας Κέντρο, για να διδάσκει η Μαέστρος τα παιδιά της 
Παιδικής μας Χορωδίας, κάτι που γίνεται προς το παρόν με δανεισμό και μεγάλη 
δυσκολία.

Είπε, επίσης, ότι η εκδήλωση αυτή φιλοξενήθηκε κάτω από τους θόλους του Ιερού 
Ναού και ενώπιον της ιεράς εικόνας της Κυρίας Θεοτόκου, και αυτό ήταν αρμονικό 
και δίκαιο, διότι τα παιδιά ύμνησαν την Παναγία, η οποία ήταν και στον πόλεμο και 
παρακαλούμε να παραμένει πάντα η Αγία Σκέπη του Έθνους μας, και διότι 
τραγούδησαν την πίστη και τις αρετές των στρατιωτών μας που αμύνθηκαν της 
Ρωμηοσύνης, δηλαδή της Ελληνορθοδόξου Παραδόσεώς μας.

Ο Σεβασμιώτατος έκλεισε με ευχαριστίες και ευλογίες προς όλους τους 
παράγοντες της Εκδήλωσης, το Γραφείο Νεότητος και το εκκλησιαστικό 
συμβούλιου της Ενορίας Αγίου Νικάνορος, όπου πραγματοποιήθηκε η εκδήλωση.

Επρόκειτο για μια εκδήλωση όντως Επική!
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